

# 这样的城管，

2月29日，北仑区4名城管队员遭遇暴力抗法，2名城管队员受伤严重，经全力抢救无效殉职，另2名队员受伤仍在医院救治，这让很多市民既震惊又惋惜。市民张志龙说，他没想到城管工作也会有这么大的危险。而朱小姐则表示，她想起了去年台风期间，在她家小区夜以继日地排水的城管队员。

是的，除了冲在一线执法，保障市民正常有序的生活环境外，城管部门还做了很多让市民记忆深刻的事情。

比如，台风来了，道路、立交下穿积水，排水公司连夜排水；道路出现坑洞，市政工人及时修补；窨井口堵塞，环卫工人徒手疏通。

如果台风的风力很大，园林工人还要对行道树进行固定，并适时关闭开放式公园；城管执法队员还要对街头的广告牌进行检查；自来水公司、燃气集团和生化处理厂要分别保证供水、供气，以及排便顺畅。

即使在平时，市民的生活也是离不开城管部门的。每天早上起床，打开自来水龙头刷牙洗脸，用煤气烧早饭；上班路上，看到整洁的街道；下班路上，照亮回家道路的路灯和景观灯；假日，在充满花香的河边休憩；甚至，市民家里每天产生的污水、大小便最后的处理……

今天我们通过一组照片，让大家了解城管部门，同时重温他们为大家做过的那些事。

记者 林伟 通讯员 刘拥军 王佩佩



去年冬天寒潮期间，大雪封住了鄞州龙观乡交通要道，城管中队扫雪保畅通。



积水发黑发臭问题一直困扰着北岸琴森社区居民，江北区市政绿化养护中心党员志愿者们用扫帚把积水清理掉。



2015年7月，宁海县综合行政执法局环卫处正在抽排积水，减少台风对城区道路的积水影响。



他们在风雨中背起别人家的孩子，这样的城管，您记得吗？



2008年开始，鄞州城管人总不会忘记远在丽水景宁的4个孩子，他们成绩优异但家境困难，因此，鄞州城管人每年都会送去资助金帮助他们完成学业，从小学直到高中，如今3个孩子已经高中毕业。这样的城管，您知道吗？